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2024, an de succes: Vienna Insurance Group confirmă rezultatele și 
publică Raportul Anual pentru 2024 
 
28 aprilie 2025: Vienna Insurance Group (VIG) confirmă cifrele preliminare anunțate în data de 
12 martie 2025 și publică Raportul Anual pentru 2024. Acest raport include, pentru prima dată, 
declarația de sustenabilitate elaborată în conformitate cu Directiva UE privind Raportarea 
Corporativă în materie de Sustenabilitate (CSRD). 
 
Diversificarea și capitalizarea solidă contribuie la rezilienţa VIG 
Cu o creștere de două cifre a primelor brute subscrise și a veniturilor din servicii de asigurare, o 
majorare semnificativă a profitului și o rată de solvabilitate solidă, Vienna Insurance Group (VIG) își 
consolidează încă o dată reziliența și poziția de lider de piață în regiunea Europei Centrale și de Est 
(ECE). În 2024, primele brute subscrise au atins valoarea de 15,2 miliarde de euro (+10%), iar 
veniturile din servicii de asigurare s-au ridicat la 12,1 miliarde de euro (+11%). Profitul înainte de 
impozitare a crescut la aproximativ 882 milioane de euro (+14%). La finalul anului 2024, rata de 
solvabilitate a grupului era de 261%. Pentru exercițiul financiar 2024, VIG propune majorarea 
dividendului de la 1,40 euro la 1,55 euro per acțiune. „Anul financiar 2024 a fost, fără îndoială, un an 
de succes pentru Grupul nostru, subliniind nivelul ridicat de diversificare și accentul pe care îl punem 
pe principiul antreprenoriatului local. Aceste aspecte, împreună cu o capitalizare foarte solidă, ne-au 
permis să continuăm să valorificăm cât mai eficient oportunitățile existente pe piețele locale. În ciuda 
volatilității actuale a piețelor de capital și a provocărilor macroeconomice persistente, ne reafirmăm 
obiectivul de a atinge un nivel al profitului înainte de impozitare cuprins între 950 milioane și 1 miliard 
de euro în 2025”, a declarat Hartwig Löger, CEO Vienna Insurance Group. 
 
Sustenabilitatea, parte integrantă a modelului de afaceri 
Pentru prima dată, raportul non-financiar consolidat (declarația de sustenabilitate) a fost inclus în 
Raportul Anual al Grupului. Acesta conține informații detaliate despre efectele, riscurile și oportunitățile 
legate de sustenabilitate, în conformitate cu Directiva privind Raportarea Corporativă în materie de 
Sustenabilitate (CSRD). Programul de sustenabilitate adoptat în 2024 are ca scop consolidarea 
continuă a principiului sustenabilității ca fundament al modelului de afaceri. Până în 2050, VIG își 
propune să reducă la zero net emisiile de gaze cu efect de seră asociate portofoliului de investiții, 
portofoliului de subscrieri și operațiunilor sale. În 2024, a fost elaborat un plan de tranziție pentru 
atenuarea schimbărilor climatice. Primul obiectiv al acestui plan este reducerea emisiilor de CO₂e cu 
30% (comparativ cu anul de referință 2023) până în 2030. Pentru a atinge acest obiectiv, investițiile 
verzi sunt promovate în continuare în sectorul de investiții. Volumul obligațiunilor verzi din portofoliu a 
crescut de zece ori în ultimii cinci ani, ajungând la 1,5 miliarde de euro până în 2024. În ceea ce 
privește subscrierea, crește acoperirea în sectorul energiei regenerabile, fiind, totodată, redusă în 
industriile și sectoarele cu emisii intense, prin aplicarea unor criterii de excludere. În cadrul 
operațiunilor, VIG se concentrează pe extinderea surselor de energie electrică regenerabilă, 
optimizând consumul de energie și înlocuind flota auto a companiei cu vehicule electrice sau cu emisii 
scăzute. 
 
Rapoartele sunt disponibile pe site-ul companiei: https://group.vig/en/:  

• Raportul anual al Grupului pentru 2024, inclusiv declarația de sustenabilitate 
(germană/engleză) 

• Situațiile financiare anuale ale VIG Holding pentru 2024 (germană/engleză) 
• Raportul privind solvabilitatea și situaţia financiară al VIG Holding (germană) 

https://group.vig/en/
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Vienna Insurance Group (VIG) este principalul grup de asigurări în întreaga regiune a Europei Centrale și de 
Est (ECE). Peste 50 de companii de asigurări și fonduri de pensii din 30 de țări fac parte din acest grup cu tradiţie 
îndelungată, branduri puternice şi o relaţie apropiată cu clienţii. Aproximativ 30.000 de angajați ai VIG răspund 
nevoilor de zi cu zi ale celor aproximativ 33 de milioane de clienți. Acțiunile VIG sunt cotate la Bursa de Valori din 
Viena din 1994, la Bursa de Valori din Praga din 2008 și la Bursa de Valori din Budapesta din 2022. Compania 
beneficiază de rating A+ cu perspectivă stabilă din partea reputatei agenții internaționale de rating Standard & 
Poor’s. VIG colaborează îndeaproape cu Erste Group, cea mai mare bancă de retail din Europa Centrală și de 
Est. 

 

 

Pentru informații suplimentare vă rugăm să luați legătura cu: 

 

VIENNA INSURANCE GROUP AG Wiener Versicherung Gruppe 

Wolfgang Haas 

Schottenring 30, 1010 Viena 

Telefon: +43 50 390-21029  

e-mail: wolfgang.haas@vig.com 

 

Toate comunicatele de presă sunt disponibile pe: http://www.group.vig. 
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